Hara

IIpenmer

ConeprkaHue 3alaHus

[Ipumeuanue

12.05

Marematuuec
KHe
MPECTABICHU
P

Pemenne ynpaxHeHuM

OtpaboTKa YMEHHI 1 HAaBBIKOB Ha BBHIMIOJTHEHUE
CJIOKCHHMSI M BBIYMTAHUS B TIpeienax 9
BeimomauTts ymip. [punoxenue 1 (1 u 2 cTonbuk)
(cMOTpeTh HUKE TAOJIUIIBI)

CaMOoCTOATEIHLHO MOBTOPSATH COCTaB 4Kcen 10 9

Buneokoncynpranmu
s ¢ yaurenem Viber

12.05

Oxkpy>xaronuit
COLIMAIbHBIN
MU

[ITxonpHBIE TPAOULIHHA

Cas3atbes ¢ yuutenem o Viber. (becena:
TpaAUIMU HaIIeH KOl HAa 9 mas —/{eHb
[ToGempr)

O3HAaKOMUTBECS CO BKJIAJIKOM IIKOJILHOTO CaiTa
«Crena nmamsaruy, «C JIlném [Tobempr!»
https://shkolallen.ucoz.net/index/stena_pamjati/
0-206

OOuienue ¢
yautenem Viber

12.05

N30

Pucosanue Ha Temy «Bpemena rogay, 1eTo
KpacHOE IIPUILIIO
https://youtu.be/fUesJ60gedk - 3akorunTs
3aJjlaHue

12.05

Cencopnoe
pa3BUTHE

[[TaypoBka
BbINonHATE ynpaXHEeHUs 10 IMIHYPOBKE 00YBU

BzaumogeiictBue ¢
y4YHTEIEM
HIOCPEICTBOM
Buneocssizu Viber

13.05

YenoBek

OxpaHsATh IPUPOY — 3HAUUT KUTh
HOCMOTpeTL BI/I,Z[GO-ypOK
https://youtu.be/n6YOz90g-Ig

13.05

JIoMOBOACTBO

[TprMeHeHMe NOTyYEeHHBIX 3HAaHUH Ha MPaKTHKe
3aKpenuTh HaBbIKU PY4YHOUH CTUPKU (HOCKH,
HOCOBOM IIJIATOK)

3aaHue: py4Has CTUPKa HOCOBOTO IJIaTKa
3agaHue BBINOJIHATh B IPUCYTCTBUU MaMbl 110
MHCTPYKLUHU YUUTENs, COONIOAATh TEXHUKY
Oe3omacHoCTH

IToBTOPHUTH NOPSANOK ACHUCTBUI IIPU PYYHOU
CTHUPKE

OO1exue ¢
yuutenem Viber,
Cas3artbed 110
tenedoHy

13.05

®dus-pa

IToBTOpeHune
BBITTONHATE yIIpa)XHEHUS B IPUCYTCTBUU MaMbl
https://youtu.be/yDryR3SBFgs

13.05

[IpenmerHo-
MPaKTUYECKHUE
JIEUCTBUS

Jlnaraoctuka
CamocCTOsATENHHO BBUICTIUTH U3 TUIACTUIINHA TPUO

®oto npuciarTh
YUHTEIIO



https://shkola11en.ucoz.net/index/stena_pamjati/0-206
https://shkola11en.ucoz.net/index/stena_pamjati/0-206
https://youtu.be/fUesJ6ogedk
https://youtu.be/n6YOz9og-lg
https://youtu.be/yDryR3SBFgs

[Ipunoxenue 1

"BOLETROL: P OT *RnOL)

9=8= 1=13= 9-5= 1-0=
4+3= 2+ 1= 4+4= 5+1=
g—2= 1= 5—4= 3-2=
6+2= 7+1= 4+1= 9+1=
5+2= 9-5= 8—0= 8—3=
9+1= 7+1= 7+3= 6+2=
9-0= 9-1= 9-2= 5—0=
0+5= 0+4= 0+8= 3+ 3=
6—2= 9-6= 4—-1= 7—2=
5+0= 4+ 3= 0+2= 8+0=
6—3= 5—2= 5—3= 9-3=
2+8= 0+1= 3+4= 1+3=
S5—1= 2+8= 4—-2= 4—-0=
2+2= 6—2= 7+2= 5+3=
7—-6= 5+4= 71—3= 9—-4=
2+0= 4—-2= 9+1= 6+0=
6—-5= 8+2= 2—0= 9-0=
4+5= 8—5= 1+3= 0+9=
6—6= 4+6= 7—4= 6—4=
0+1=

6—1= 4+2= 1+6=

(i W
WAOOAMAL.




